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Mepwe npaBuno: yci Tina, Mixk
AKUMU TPUBaANUN vac
Bin6yBa€ETLCA TENNOOOGMIH,
AOCAraloTb CTaHy TENNOBOI
piBHOBary, i IXHi TeMmnepartypu
HabyBaloTb OA4HAKOBOIroO
3HAUEHHA.
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Apyre npasuno: 36inbweHHAa abo
3MEHWEHHA BHYTPIWHLOI eHepril
Tin cucreMu Bipb6yBa€ETLCA NUWe
BHACNIAOK Tennonepeaadi M
TinaMu LYiEl cucTtemMun
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TpeTe npasuno: y cizuui
NPUNHATO BBaXKaTU KiNbKIiCTb
TEeNNOTU AOAATHOIO, AKLWLO TiNO

OTPUMYE TENNOBY €Heprilo, i Big’
EMHOI0, AKLLO BOHO BiaAac il.
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PIBHAHHA TENNOBOIO BANTAHCY:

B i30NbOBaHIN CUCTEMI TiN, Y AKIN BHYTPIWHA eHepria
TiN 3MIHIOETHCA TINbKU BHACNIAOK Tenaonepepavi,
3aranbHa KiNbKICTb TENNOTU, BiaaaHa OAHUMIU TiNaMu
CUCTEeMMU, AOPIBHIOE 3aranbHiN KiINbKOCTI TENNOTH,

N é OfepPXKaHOI IHWUMU TiINAMUN LIET CUCTEMMN.
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ANropuUTM pO3B'93aHHS 30404 Ha pO3paXyHOK
TennoobMiHHUX nNpoLecis.
1. 3'acyBatu, aki Tina 6epyTb yuyacTb y TeNNO06MIHI.
2. YCTaHOBUTU, SKOI TeMNnepaTypu A0ocararoTb Tifia B CTAHI
TennoBoi piBHOBAru. SKWO 3a YMOBORO 3aAaYi BOHA He
3aA4aHa, NO3HAYUTU 1T NiTepoto T.

3. 3'acyBatu, gKi 3 Tin BiAAAOTbL TENOTY, A AKi —
OTPUMYHOTD 1.

4. 3anucaTtu PopMyy KinbKOCTi TENNOTU ANS KOXHOIO 3
TiN, Wo nepebyBaroTb y TennoobmiHHOMY nipoueci (npw
LbOMY CNifA 3aBXAU BiA 6iNbWOro 3HaYeHHs Temnepatypu
BIAHIMATU MeHLue).




ANropuUTM po3B'93aHHS 30404 Ha pO3paXyHOK
TennoobMiHHUX NpoLecis.

5. CKNAcTu piBHAHHA TennoBoro b6anaHcy, y NiBiv YacTUHI
AKOro 3aNUCATU CYMY KiNlbKOCTelW TensoTu, SKy oTpumanu
Tifla BHACNIAOK Tens100bMiHy, Yy NpaBiv YacTUHI — Cymy

KiJIbKOCTEN TennoTu, WO Biaaanu Tina nig vac
Tenno0obMiHy.

6. Po3g'a3atu piBHSHHS BiIAHOCHO LWYKAHOT BENIUYUHU Ta
BU3HAYUTU 1T YUCNOBE 3HAUEHHS.




| - 3mimaau Boay macor 0,8 kr, 1o mae temnepartypy 25 °C, i

~ okpin macor 0,2 kr. TemnepaTypy YTBOPeHOI CyMiIlli BUMips-

au, BoHa craHoBuja 40 °C. O6uncaInTH KiJIBKiCTh TEIJIOTH, AKY BiJgaB, OCTH-

raroum, OKpim, 1 KiJIbKICTh TEILIOTHU, AKY [AicTaJja, HarpiBaruuch, XOJIOJHA
Boaa. [lopiBHATH 111 KIJIBKOCTI1 TEILJIOTHU.

Hano: PosB’sa3aHHA:
m, = 0,8 Kr
JIED Bopa, aky Bamau B OKpimn, Harpijach Bim 25 mo
¢ = ¢, = 4200 xr. °C | 40 °Ci gicrana kinpkicTh TemtoTn

m, = 0,2Kr Q =cemy(t-t),
t, = 25°C Q, = 4200 0,8 xr-(40°C — 25°C) = 50 400 [Isx.
t, =100°C

KT -
Oxpin oxosonyB Bix 100 mo 40 °C, npu nboMy BiH
t =40°C BiggaB KiJIbKICTh TEIIJIOTH:
Q, =c,m,(t,—1),
Ql . ? Qg _ ? 2 2°72\"2

o]

Q, = 4200 JIHCC -0,2kr-(100°C - 40°C) = 50400 I:x .

KT -




AKy cucrtemMy Tin Ha3MBaOTb TENNO0I30NbOBAHOIO?
CchopmMynionTe 3aKoH 36eperKeHHNA eHepril, Ha
NiacTaBi AKOro CKNafaloTb PIBHAHHA TENAOBOIro
6anaHcy.

LLlo noka3ye piBHAHHA TennosBoro 6anaHcy?

WWlo Tpe6a 3HaTH, W06 06UUCANTU KINbLKICTDL
TEeNNOTU, AKY OAEPIKYE TiNO NiA Yac HarpiBsaHHA
a6o AKa BUAINAETHCA NIA YaC OXONOAMEHHA Tina?




JINCT BI4
bAPOHA MIOHXTAY3EHA.

Mo ropu3oHTani:

1 *AK HasuBaceTbCA (hizMyHa BenuuYMHa, WO O3Hauvae
Mipy HarpiTocTi Tina?

*$flK Ha3MBaETHLCA ABULLE NiAHIMAHHA HArpiTUX wWapis
pPiAvHKM YK rasy Bropy?

Ak Ha3MBacTLCH npouec o6epHeHun ao

3 OXONOMKEHHA?
*fIk HasuMBaeTLCA Npunag, Wo BUKOPUCTOBYIOTH ANA
3MmiwyBaHHA xonogHoi | rapsayoi Boau AnA

3MEHLEeHHA TeNnnoBuX BTpar?
*flk Ha3uBaeTbCA cnoci6 TennoobMiHy, SAKUM
5 HarpiBacTLCA NOXKa, 3aHypeHa y rapa4yvn 4yam?
*AK Ha3uMBaeTbCA Ccnocib TennooOMiHy, SAKUM
HarpiBaeTbca 3emna Big CoHua?
*Hanbnuxuya no 3eMni 3ipka, fka HarpiBac 3emnio.
+OauH i3 ABOX cnocobiB 3MiHM BHYTPIWHBLOI eHepril
z Tina.
Ak Ha3uBaeTbCA npunag, 3a AOONOMOroK SAKOro
. BUBYAKOThH NOrMUHAHHA TENIOBOT eHeprii?
Mo sepTukani:
*flKk Ha3MBacTLCA npunag AN BAMIPIOBaHHA
Temneparypm Tina?

Tenep po3ragaHui KpocBOpA MU MOXEeMo
sigcunatu BapoHy MioHXxray3eny.




